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[Ipr pemennn 3amanmit Yacrn 1 HeoOxomumo BBIOpaTh NpaBHIBHBIA BApHAaHT M 3aIIHCATH €ro B
Onanke otseros mudpoii (1; 2; 3; 4).
ITpu pernennu 3anannit YacTu 2 Heo6X0ANMO B GJIAHKE OTBETOR yKA3aTh MOTY4E€HHBIN pe3yJIbTar.

Yacers 1

1. Temo memxeTcs NMpsIMOMHHEHHO ¢ yckopenwem 1,5 m/c’. Onpenenure cxopocTs Tena vepes 10
CEKyHJI IIOC/Ie Havaa IBHXXEHHUS, €CIIH HavalbHas CKopocTh Temna 0,5 m/c?

1)0,5 m/c 3) 1,5 m/c

2) 15,5 m/c 4) 20 m/c

2. llynuHIp paBHOMEpPHO BpaIaeTcs BOKPYI' LEHTPAIBHOW OCH ¢ yrioBo# ckopocth 2,5 paj/c,
Hal/[uTe paJiyc NUIHH/IPA, €CH TOYKA, PACION0KEHHAsS HAa GOKOBOH TTOBEPXHOCTH HUJIMHIPA, HMEET

JMHENRHYI0 ckopocTth10 M/c?
)2wm 3) 4mM
2) 5™ 4) 10 m

3. TpaxropHeiii mpumen uMeer Maccy 15 1. Ompenennrte ycKopeHnue NIpHUIIENa, €C/IM H3BECTHO, UTO

CUla TSTH, NPHIIOXKEHHas K HeMy, cocTasiisger 30 kH.
1) 0,5 m/c? 3) 20 m/c?
2) 15 m/c? 4) 2 m/c?

4. llpyxwuna nox nefictrem cunbl 250 H yumamzacs ra 5 M. Kakoa secTKOCTS NPYKUHBI?

1) 5 Hvim 3) 50 H/mm
2) 500 H/mMm 4) 450 H/vmm

5. B xofe H30XOpHOro IpoIecca NaBICHHE ra3a  yBENIHYHIOCH B 2,5 pasa. Kak wusmeHuTcs
TeMIieparypa raza’?

1) ymenbmutes B 2,5a3a 3) ymeHbmuTes B 1,5 pasa
2) yBenu4uTes B 2,5 pasa 4) He U3MEHHTCH



6. 3apsan B 17 K pacnosaraercs B anexrpudeckoM noxe 0,5 H/Kn. Kakast cuna neficryer na 3apsin?

1) 30 MH 3)3.5'H
2)0,34 H 4)8,5H
7. OnpeenuTs SHEPTHIO KOH/IEHCATOPA eMKOCTHIO 10 MK®D, 3apskeHHOTO /10 Hanpsprerns 200 B .
1) 10 mJTx 3) 40 m/]x
2) 20 mJIx 4) 30 m)Tx

8. B snexTpuueckyio 1ems, COCTOSIIYIO M3 IBYX Tapalie/bHO COSTHHEHHBIX COIPOTHBICHUH 10 40
Owm, nopanu Hanpsoxenne 220 B, Kakosa cuna Toka B nenu?

1)55A 3)22A

2)IT A 4)44 A

9. JSlBieHWe OTKIOHEHHS CBeTa OT IPSMOJIMHEHHOTO  HANPABIEHHS PaCIPOCTPAHEHHS pH
NPOXOKICHUH BOIH3H TIPENATCTBHE HA3BIBACTCS ...7

1) Ilpenomnenuem 3) ducnepcueit

2) JTudpaxnueit 4) UnTepdepennueit

10. 3anumuTe YHCIIO HYKIOHOR B H30TOME KUCIIOpoia lgO .
1)8 2)10 3)18 4)26

Yacers 2

11. Kamenr Opocuinm BepTHKATBHO BBEPX €O cKkopocThio 20 m/c. Ha kakyio BEICOTY mommmmercs
KameHk. CONPOTHBIIEHHEM BO3/TyXa MpeHeGpeys.

12. Kax u3mennres abcomorHas TEMIIEpaTypa UIEaNbHOTO Ta3d, €CIIH MPH YMEHBIIEHHH €r0 00heMa B
2 pasa ero JiapieHre YMEHBIIMIOCh B 2 pasa.

13. DnekTpudeckyro nammy, PacCuNTaHHYIO Ha HampsokeHHe 27 B, NOAKMIOYMIH K HCTOYHHUKY
HanpsuxeHus 9 B. Bo cKoIbko pas yMeHBIIHIACH MOITHOCTD JIAMITEL

14. Yemy paBHa CKOpPOCTE CBeTa , €ciH paccrostaue ot JIymsr 1o 3emmn B 3,9-10° kv on IIPOXOJIMT 3a
1.3.¢?

40 40
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